

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Electro World otevírá převzaté pobočky K+B Expert

Česká republika, Praha – 15. dubna 2021 – Společnost Electro World oznamuje, že od dnešního dne má otevřené všechny rebrandované pobočky sítě K+B Expert, kterou převzala k 1. dubnu 2021. Rebranding probíhá průběžně a ukončen bude na konci dubna. To znamená, že některé pobočky budou přibližně dva týdny fungovat pod logem původní sítě K+B.

Foto:

<https://www.flickr.com/photos/69923807@N07/albums/72157718933593878>

#### Síť Electro Worldu se zdvojnásobuje

Připomeňme, že převzetí sítě K+B Expert s.r.o. se připravovalo s jejím majitelem, společností Kappenburger + Braun & Co. KG, už v loňském roce. Po uzavření dohody a schválení úřadem pro ochranu hospodářské soutěže se síť Electro Worldu mohla zdvojnásobit – k původním 19 prodejnám tak přibylo dalších 20, přičemž 16 z nich je v nových lokalitách. Na zbývajících 4 místech pak došlo k posílení a zákazníci mají k dispozici jak stávající, tak i další novou prodejnu Electro World.

K otevírání poboček K+B Expert dochází postupně. Což znamená, že zatímco v Kolíně nebo v Jihlavě se zákazníci dočkali už 6. dubna, v posledním termínu, tedy 15. dubna, budou otevřeny prodejny v České Lípě, Ústí nad Labem nebo Plzni.

#### Otevření s akcí Slevové šílenství

Opětovné otevření nových jednotlivých poboček proběhne současně s počátkem akce Slevové šílenství, kterou Electro World ve dnech 15. až 18. dubna pořádá již podruhé. V rámci této akce se zákazníci dočkají až 30procentních slev na pestrou nabídku zboží.

Vzhledem ke stávajícím restrikcím ze strany vlády budou všechny prodejny Electro Worldu, včetně těch nových, otevřeny prozatím jako výdejní místa. Na jednotlivé pobočky však přitom lze objednávat zboží z e-shopu společnosti Electro World i v případě, že není aktuálně skladem. Firma zároveň slibuje postupné zavážení nových poboček novým zbožím a objeví se zde i nové značky a výrobky.

#### O společnosti Electro World



Společnost Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství, včetně poskytování souvisejících služeb. V letech 2016, 2017, 2018, 2019 a 2020 byla oceněna prestižním titulem Superbrands, který je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.

**Kontakt pro média:**

Stanislav Příbyl, Chillicom

Senior Account Manager

Tel.: +420 736 684 268

E-mail: [stanislav.pribyl@chillicom.cz](mailto:stanislav.pribyl@chillicom.cz)